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kintstink egy otallapotil rendszert, példaul Schrodinger bal-

To
1. feladat. '1¢  linearisan figgetlen allapot:

sorsti macskajat! A kb

) ( (l, ) bR D) = ( (1) ) -

A macska legaltalanosabh allapota ezek normalt linearkombinaciéja:

l\ll) N.I(LJ> I /),U) o ( Z ), ahol Ia|2 £y ,bli’ s

A macska kezdetben € [W(t = 0)) = = |®). Hogyan viszonyul az élethez
t id6vel késohb, vagyls mi ll‘hl, A nmcska |W(t)) allapota, ha a Hamilton-

operator

| /)
i = ( ‘; ;{ ) (h.g valés konstansok)

alaka? (10 p)

2. feladat. Oldja mep az iddhiggntlv Schrodlnger-egyenletet a kovetkezd

potencilra; _
ad(a), ha —-a<z<a,

00, ha, izl 2 a.

Vizsgalja kiilon a paros 68 a paratlan |
nsgoldésokat' Normalja a h '
vényeket, keresse meg hozzijuk tartozoé energidkat (graﬁjkmm‘

Via)

séges), és hasonlitsn Gket Ossze n Dir a('{delta nélkiili esettel! Vizsgalja meg az & A

a = 0 és 82 o > o0 hntAreseteket! (10 p)

3. feladat, Szamit s i
5 p) mitsn ki harmonikug ""Mll&tm esetén az (%) v

4. feladat. Hatatozn meg nz (1,) oy H ( LEI) V&rha o




allapotban, ahol

(5 p)
5. feladat. Egy m tomeg részecskét helyeziink a

i . T
Vo >0, har>a

centralis potencialba. Hatérozza meg az
momentumi allapotban! Mutassa meg, hogy nem létezik kot

Vaa? < 72h2/8m ! (10 p)
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Y2(8,6) =
Y;'(6.9) =
YP(0,9) =
Y;(6,0) =

A radialis Schrodinger-eg
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alapallapotot az ( = 0 impulzua.s

ott élla.po{-,;,;"‘ X



